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Május, a szociális gazdaság népszerűsítésének hónapja 

A Maros Megyei Munkaerő-foglalkoztatási Ügynökség (AJOFM Mureș) május hónapját – 

amelyet a szociális gazdaság népszerűsítésének hónapjává nyilvánítottak – különféle 

rendezvények és tájékoztató, valamint figyelemfelkeltő akciók szervezésével jelöli meg, 

hangsúlyozva a szociális gazdaság fejlesztésének fontosságát mint a nemzetgazdaság szerves 

részét. 

„A szociális gazdaságnak szentelt május hónapban az Országos Munkaerő-foglalkoztatási 

Ügynökség felhívja a figyelmet arra a fontos szerepre, amelyet ez az ágazat a sérülékeny helyzetű 

személyek támogatásában és a helyi közösségek fejlesztésében betölt. A szociális gazdaság 

kezdeményezést, elkötelezettséget és az emberek valós szükségleteire épülő megoldásokat 

jelent. Az ebben az időszakban megvalósított intézkedések révén támogatjuk az ágazat 

kezdeményezéseit, valamint ösztönözzük az érintett felek közötti párbeszédet annak érdekében, 

hogy olyan megoldásokat találjunk, amelyek a lehető legjobban válaszolnak a meglévő 

társadalmi és foglalkoztatási kihívásokra” – nyilatkozta az ANOFM elnöke, Adrian Zvîncă. 

A Maros Megyei Munkaerő-foglalkoztatási Ügynökség együttműködik az állami és 

magánszektor partnereivel a társadalmi és gazdasági integráció előmozdítása érdekében, 

összhangban a szociális gazdaságról szóló 219/2015-ös törvénnyel, amely szabályozza a 

szociális vállalkozások és a beilleszkedési szociális vállalkozások tanúsításának és 

minősítésének feltételeit, valamint a szociális gazdaság állami hatóságok általi támogatási és 

ösztönzési intézkedéseit. 

A szociális gazdaság céljai közé tartozik a gazdasági és társadalmi kohézió erősítése, a 

foglalkoztatás elősegítése és a szociális szolgáltatások fejlesztése. E célok megvalósítása 

érdekében a szociális gazdaság szereplői elsősorban az alábbi közérdekű tevékenységeket 

végzik: olyan termékek előállítása, szolgáltatások nyújtása és/vagy munkálatok kivitelezése, 

amelyek hozzájárulnak a közösség vagy tagjai jólétéhez; olyan tevékenységek prioritásként való 

támogatása, amelyek munkahelyeket teremthetnek vagy biztosíthatnak a sérülékeny 

csoportokhoz tartozó személyek számára; szakmai képzési programok kidolgozása a sérülékeny 

csoportok számára; valamint olyan szociális szolgáltatások fejlesztése, amelyek növelik a 

sérülékeny helyzetű személyek munkaerőpiaci integrációs képességét. 

A szociális vállalkozások és a beilleszkedési szociális vállalkozások díjmentesen részesülnek a 

tanúsítvány és/vagy a szociális márka kiállításában, valamint a Szociális Vállalkozások 

Egységes Nyilvántartásába (RUEIS) történő bejegyzésben. A tanúsítási és minősítési 

szolgáltatásokat az AJOFM Mureș szociális gazdasági osztálya biztosítja, amely tájékoztatást és 

módszertani támogatást nyújt a szociális vállalkozások/beilleszkedési szociális vállalkozások 

tanúsítási folyamatához, valamint tevékenységük lebonyolításához jogaik és kötelezettségeik 

tekintetében. 

Az AJOFM Mureș szociális gazdasági osztályának felelős személye Mogoș Dorin ellenőr, 

telefon: 0265 269 247, 116-os mellék, e-mail: dorin.mogos.ms@anofm.gov.ro. 
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A tanúsítási és minősítési folyamat 2016-ban kezdődött, és 2026 áprilisának végéig Maros 

megyében 145 szociális vállalkozási tanúsítványt (ÎS), valamint 4 beilleszkedési szociális 

vállalkozási tanúsítványt (ÎSI)/szociális márkát adtak ki. 

 

 

2026 április 30-án a kiadott tanúsítványok közül 116 volt érvényes, míg a kiadott és érvényes 

szociális márkák száma 2 volt.  

A RUEIS havonta frissített formában jelenik meg az ANOFM internetes oldalán: RUEIS – 

Registrul unic de evidență a întreprinderilor sociale, és bármely érdeklődő számára hozzáférhető. 

Az ebben a hónapban szervezett rendezvényeken az ügynökség párbeszédpartnerei között 

szerepelnek a sajtó képviselői, a munkaadói szövetségek és szakszervezetek tagjai, civil 

szervezetek, valamint a Megyei Tanácsok, Prefektúrák, DGASPC-k, tanfelügyelőségek és 

területi munkaügyi felügyelőségek képviselői. 

Ugyanakkor a 2026. május 8-án megrendezett Általános Állásbörze keretében egy külön standot 

is kialakítottak a szociális gazdaság fogalmának népszerűsítése, valamint azon megoldások 

azonosítása érdekében, amelyek segítséget nyújthatnak a helyi közösségek számára a szociális 

és foglalkoztatási szolgáltatások biztosítása során, a közösség tagjainak szükségleteire 

válaszolva. 

MAROS Megyei Munkaerő-foglalkoztatási Ügynökség 
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